Epreuve écrite

Examen de fin d’études secondaires 2011
Numéro d’ordre du candidat
Section: B

Branche: Mathématiques II

Question 1 (4+4+1+5+2+4 = 20 points)

1
(x+2)-e* ,six<0
Soit la fonction f* définie par f(x)=<0 LB1x=0

x(1-Inx?) | six>0
~t soit G son graphe cartésien dans un repére orthonormé du plan (unité:1 cm).

1) Détenniner le domaine de définition de 1.
Etudier la continuité et la dérivabilité de fenO.

2) Etudier I’existence d’asymptotes a G.
3) Déterminer les points d’intersection de G avec 1’axe des abscisses.
4) Etudier le sens de variation de f et dresser le tableau de variation.

5) Tracer G.
6) Calculer I’aire A(A) de la partie du plan délimitée par G, 1’axe des x et les droites d’équation x= 1 et

x=e (0<A<]).
Calculer ;!11})1 A(A).

Question 2 (4+4+5 = 13 points)

1) Soit la fonction f définie par f(x)= A

221"

a) Montrer que £ est impaire.
b) Résoudre dans IR 1’équation :

3
S(x) = f(=x) =7
2) Résoudre dans IR 1’équation :

lnz""{‘:-1—1:1\/(;;“)2

x+1

3) Déterminer suivant la valeur de & le nombre de solutions de I’équation :

In(8e™ —de* +1) =%
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Question 3 (3+4+4 = 11 points)

dx

1) Calculer : _( e—

(faire une intégration par parties)

2) a) Soit la fonction f définie par f(x)=In(2x++/4x* +1).
Déterminer dom f et dom, f , puis calculer f'(x).
. 1 :
b) Déterminer la primitive de la fonction g: x - ————=qui s’annule en 2.
Vax? +1

3) Soit (S) la surface délimitée par les deux courbes d'équation respective y =+/2x et y=-2x+6 et
’axe des abscisses.

Calculer le volume du solide engendré par la rotation de la surface (S) autour de I'axe Oy.




